



■ Stephy上載生日照，相中捧蛋糕者疑是王子。 網上圖片

香港文匯報訊（記者李慶全）鄧麗欣（Stephy）和陳柏熹前晚出席活動。Stephy日前剛迎來35歲生日，她更飛赴台灣，與男友邱勝翊（王子）共度，坦言男友有送上驚喜，已經是好好的禮物。問到要是王子送上戒指做生日禮物，又會否答應？Stephy對於求婚話題拒絕公開回答，笑言：「女仔要有點矜持，講了他還會做嗎？」

男友陪過生日夠驚喜

Stephy



■ Stephy與王子甜蜜過生日。 資料圖片

求婚談女仔要有點矜持

■ 陳柏熹喜聞被指似「大美人」關之琳。

鄧麗欣剛於台灣由男友邱勝翊（王子）陪伴度過35歲生日，並獲男友送上驚喜生日派對，跟一班好朋友一起慶祝，問到男友送了什麼禮物？Stephy甜笑說：「送驚喜已經是禮物，但送了什麼就不好講了！」

又問到王子是否已是其Mr. Right？Stephy笑着表示現階段好隨緣，開心就已經足夠，不會刻意追求Mr. Right。但要是王子送上戒指做生日禮物，又會否答應？Stephy笑答：「當然不會在這裡講答案啦，女仔要有點矜持，講了他還會做嗎？」

陳柏熹跟關之琳好有緣

MOISELLE太子爺陳柏熹（Harris）與大美人關之琳合作時裝生意，兩年來「出雙入對」，之前傳出姊弟戀，在日前於上海舉行完時裝騷，又再傳出Harris是關之琳的私生子，Harris笑言同事拿了二人的照片來比對，說雙眼和鼻相似：「但其實大家只少見我和父母一起，我們長相才相似，不過傳也好，她這麼漂亮，可能傳我們愛情不是了就傳親情。」關之琳有否生氣？他則表示未知對方是否知道。他坦言其實跟關之琳很有緣，3歲時已跟對方做鄰居，至今共做了3次鄰居。既然有緣不如上契便可杜絕傳聞？Harris笑謂上契做弟弟或兒子都可以考慮！



■ Stephy剛於台灣度過35歲生日。

驚訝父骨灰竟葬花槽底 秋生：知點解運氣咁差

香港文匯報訊 兩屆影帝黃秋生接受香港電台第一台《舊日的足跡》節目主持車淑梅訪問，分享最近拜祭父親的心情，以及憶述當年向妻子坦白私生子一事的經過。

自小與母親相依為命的黃秋生，於今年年初尋回兩位同父異母的哥哥，及英國籍父親的足跡。秋生的父親於1998年去世，秋生說以往曾想像如果能見到父親的墳墓，一定會手執鮮花，撫摸着墳墓痛哭。早前，他終有機會到父親墳前：「我的生命很統一，是個荒誕劇。那次到了澳洲要求見父親的墳墓，大哥帶我到後花園，指着花槽上面的一堆爛泥，我以為他戲弄我。」秋生的哥哥解釋，放置骨灰有期限，再安葬好貴，所以決定把骨灰放在花槽下面。秋生當時呆掉了，因墓上連一個名字都沒有。秋生嘆當時沒有機會感到傷感，更謂如果自己「再調皮啲可能會笑出來。」他臨行時與哥哥們三兄弟一同向父親敬酒：「我見到花槽那條坑就知道自己點解運氣咁差，因為老豆葬得咁衰！」秋生說罷大笑。

曾遭「小三」傷臉

最近秋生的第三個兒子William終於露面，William與秋生的次子同年，均為20歲。被車淑梅問及當年到底發生什麼事，秋生娓娓道來當年自己「病到七彩」，當時又和太太有

點衝突。在那個時候，有一個女人對自己非凡地好，秋生嘆謂：「所以一定要小心超級好的女人，可能會超凡地衰！」秋生續道：「當時她已經有了BB，我要負責，也沒有告訴太太。」不過，事情很快就揭穿了，「那女人忽然抱着孩子要送回給我，我抱BB回家，3分鐘後她又回頭要抱回孩子，還打爆我的眼鏡，我見BB臉上有血，以為兒子出事，故將她趕走，後來發現是自己流血。」當日秋生約了鄧萃雯，雯女知道出事後也趕了過來，故見證了當時的情景。事已至此，秋生

也唯有與太太「攤牌」，當時他和太太差不多要分開了。秋生坦言：「太太忍了我很多年，為了孩子，為了下一代，做父母做戲都要做下去，一直做下去就會有好事發生。」

被問到秋生這輩子做得最對的是哪一件事，秋生斬釘截鐵地表示沒有離婚是最對的。秋生說太太經常嚇自己，說他們已經離了婚，因離婚證書放了在夾萬，而秋生也的確已經簽了名，他笑言：「我真的不知自己有否離婚，我倆感情好似朋友，夫妻一起最重要就是『有偈傾』嘛！」



■ 黃秋生數月前跟親生兄弟重聚。 網上圖片



■ 秋生的父親於1998年去世並葬於澳洲。 網上圖片



■ 黃秋生早前接受車淑梅訪問。

猜評蒙面唱將基仔自認資深藝人

香港文匯報訊 前身為《蒙面歌王》的內地大型音樂節目真人秀《蒙面唱將猜猜猜》第三季日前於上海舉行記者會，古巨基以新一季猜評團成員身份現身記者會。

節目最大特色是所有參賽的藝人歌手都要戴上面具唱歌，猜評團就要在這個情況下，憑歌手的聲線特質去估是哪位歌手。雖然基仔是猜評團新人，不過他就將

自己劃到資深藝人行列，一出場就說自己好早就出道，令在旁同樣是猜評團成員的巫啟賢都不禁說：「出道有我早？」基仔就說自己是聽巫啟賢的歌大，所以對自己猜評功力好有信心。

說到節目組邀請他的原因，基仔搞笑地指自己求知欲非常強，

「我是追根究底的人，有問題會問到你無處隱瞞。」



■ 古巨基(右)是新一季猜評團成員。



水原希子想密密接戲

香港文匯報訊 日本名模水原希子（Kiko）昨日到旺角出席眼鏡品牌活動，並親自示範全新系列眼鏡。頭紮兩個髮髻架着新款太陽眼鏡，穿上緊身衣透黑bra的Kiko，甫現身即用廣東話向大家打招呼：「大家好，我係水原希子，Hong Kong我又喟喇！多謝！」

隨後，Kiko受訪時被問到已脫離合作8年的事務所，成立了個人事務所及品牌，她指好開心可實現了自己的新計劃，會繼續努力，還會接受新挑戰，如已接新劇及電影。新劇下月開工，

至於電影方面即使非擔當主要角色，她也會

密密接拍，參與不同類型工作。

萬聖節在即，Kiko每年都會趁機扮鬼扮馬，問她今年會扮什麼造型？Kiko聞言大呼：「我還未想到新造型！怎麼辦？我也很迷惑。」記者提議她嘗試cosplay類似大熱劇《延禧攻略》的中國宮廷造型，Kiko表示有興趣，還反問記者哪裡買得到。她坦言其萬聖節造型，要靚和恐怖兩者兼備，例如「瑪麗皇后」就是她最想扮的造型。

■ 水原希子

憶破產時歷盡圈中白眼

鍾鎮濤指范姜不願離開

香港文匯報訊 鍾鎮濤（B哥哥）

近日擔任電台嘉賓。節目中，他大談破產4年期間飽受人情冷暖的經歷，以及細訴他和一直在身邊的「守護天使」——現任太太范姜素貞的故事。

B哥哥因1997年金融風暴而負債，更於2002年宣佈破產消息，B哥哥於破產4年間飽受人情冷暖：「我覺得自己在這4年裡，最自豪就是應付別人的白眼，尤其是圈內人跟紅頂白，有些人會在你當紅時對你好，而有些則會在你失意時對你嘲諷。當時唯一能夠做到的就是跳出自己的身體，以第三者的目光去分清楚誰是真正的朋友。」

B哥哥於台灣宣傳唱片時，在一個聚會邂逅現任太太范姜素貞：

「我和她並不是一見鍾情，她是一位很好的傾訴對象，經過幾次約會後，不知不覺間成為情侶。最感動

是當年我自己的經濟狀況都支持不了，她掏出私房錢來支持我，並不是金錢上的問題，而是前路茫茫都不知道怎樣走下去，記得在破產前，02年很深刻，我叫她離開我回去台灣，她條件很好，沒必要跟我一起受苦，當時大家都落淚，她死都不願離開，可能是她前世欠了我。」

■ 鍾鎮濤

開唱不忘提攜後輩

小齊再邀蕭秉治當嘉賓

香港文匯報訊 台灣男歌手、前

MP魔幻力量主唱蕭秉治前日擔任

任賢齊（小齊）的雲頂演唱會嘉

賓。過去，蕭秉治在剛出道時，與

MP魔幻力量跟着小齊跑巡迴，他

印象最深刻的是，當時擔任「天

王」小齊演唱會的樂手及嘉賓，小

齊總是不忘提攜後輩，給予他舞臺

表現的機會。這回他以專輯《凡人

Mortal》回歸樂壇，恩人小齊再度

力挺他，邀請他重回雲頂擔任演唱

會嘉賓，並且一同合唱當年他為小

齊自導自演愛情喜劇《落跑吧愛

情》所寫的片中歌曲《誰對你最溫

柔》。

2011年，蕭秉治跟着小齊的世界

巡迴來到了馬來西亞，那是他第一

次來到雲頂，小齊說：「因為『

魔』世界巡迴演唱會時，帶着

MP魔幻力量走遍各地演出，馬來

西亞雲頂也是跟廷廷（蕭秉治）第

一次合作的演出地點，這幾年雖然

發生了許多事，但能再見到廷廷回

到舞台上很替他開心，所以想邀請

廷廷一起再次感受馬來西亞粉絲的

熱情。」

蕭秉治感謝小齊對他的疼愛，他

說：「來到了滿滿回憶的馬來西亞，見到好多以前一起巡迴的夥伴，謝謝永遠都是這麼溫馨的小齊哥，讓我有機會可以在他的演唱會上分享凡人的音樂。」他與小齊哥的巡迴點滴亦湧上心頭，他說：「有一回在上海和齊哥一起演出，結束後一起去餐廳吃飯，旁邊桌坐歌迷，齊哥結賬時一起幫他們結賬，覺得齊哥對歌迷很好，他做人做事一直是我學習的榜樣。」

■ 蕭秉治帶着新專輯到馬來西亞宣傳。



■ 任賢齊(左)與蕭秉治合唱《誰對你最溫柔》。